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Oggetto: Verbale di gara espletata in data 22.12.2011 – Pubblico incanto per l’affidamento 
dell’appalto di Servizio disciplinato dall’art. 160 della L.R. n. 25/93 relativo alla rimozione dei rifiuti 
abbandonati nelle aree site all’esterno del perimetro dei centri abitati della provincia di Messina e 
successiva attività di trasporto, recupero  e smaltimento degli stessi presso impianti autorizzati.  

C.I.G. 3308147144 

C.U.P. B89E11003880003 

 

L’anno duemilaundici, il giorno 22 del mese di dicembre alle ore 10:15, presso gli uffici del 
V Dipartimento 1° U.D. siti in via Lucania, 20 - Messina, si è riunita la commissione di gara, per 
esperire le operazioni relative all’affidamento dell’appalto di servizio di cui all’oggetto, così 
composta: 

 Dott.ssa Carolina Musumeci, Dirigente V Dipartimento 1° U.D. , nella qualità di Presidente; 

 Dott. Ugo Boccafurri, Istr. Direttivo, nella qualità di Segretario Verbalizzante; 

 Dott.ssa Rosaria Patanè, Istr. Direttivo Biologo, nella qualità di componente; 

 Sig. Domenico Migliorato, Istr. Amministrativo nella qualità di Testimone; 

 Sig. ra Vincenzina Pisano, Esec. Amm.vo nella qualità di Testimone. 

Sono presenti inoltre n. 2 unità di personale dell’Ufficio Appalti e  Contratti di questo Ente, come da 
richiesta di questo Ufficio nota prot. n. 2751 del 15.12.2011. 

Il Presidente di gara, alle ore 10:20 dichiara aperta la seduta. 

E’ presente il Sig. Antonino Triscari, per delega dell’Amministratore Unico della ditta 
Onofaro Antonino s.r.l. , acquisita agli atti di gara; 

La Commissione di gara procede alla verifica della integrità dei plichi, pari a n. 4 acquisiti 
dall’Ufficio Protocollo di questo Ente ed accerta che gli stessi, conformemente a quanto riportato 
nel disciplinare di gara, risultano regolarmente sigillati con ceralacca, controfirmati sui lembi di 
chiusura e recanti sul frontespizio la denominazione ed i recapiti di indirizzo, telefono e fax della 
sede dell’impresa mittente, ovvero di tutte le imprese riunite evidenziando quella mandataria 
capogruppo. 

Dalla verifica dei plichi si evidenzia che la ATI Multiecoplast s.r.l. con sede in Torrenova 
(ME) C.da Pietra di Roma ha fatto  pervenire lo stesso oltre i termini previsti dal punto 3 del 
disciplinare di gara e pertanto viene esclusa dalla gara. 

Alle ore 10:30 interviene il Sig. Massimo Caruso per delega, acquisita agli atti di gara, 

dell’Amministratore Unico della ditta Caruter s.r.l.; 

Si procede, quindi, all’apertura dei plichi presentati dalle Ditte, secondo  l’ordine di 
acquisizione all’Ufficio protocollo dell’Ente: 

1. Plico contraddistinto col n. 1, presentato dalla ATI costituita da: Impresa Mandataria: 
Onofaro Antonino s.r.l. con sede in C.da Feudo, 131 98074 - Naso (ME) P. IVA 03095780833- 
Impresa mandante Ditta Costruzioni e Servizi ecologici di Pizzo Pippo, via Belvedere, 25 – 
Montagnareale (ME).  La Commissione di gara accerta che il predetto plico contiene le due buste 
contenenti la  documentazione amministrativa e l’offerta economica, perfettamente sigillate e 
firmate sui lembi come previsto nel disciplinare di gara.  
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Si procede all’esame della documentazione amministrativa prodotta e, constatata la conformità 
della stessa a quanto richiesto nel disciplinare di gara, la Ditta viene ammessa al pubblico incanto. 

2. Plico contraddistinto col n. 2, presentato dalla Caruter s.r.l con sede legale in via Trento, 
159 -98061 Brolo P.IVA 01737790830. Anche in questo caso la Commissione di gara accerta che 
il predetto plico contenga le due buste contenenti la  documentazione amministrativa e l’offerta 
economica, perfettamente sigillate e firmate sui lembi. Si procede all’esame della documentazione 
amministrativa prodotta e, constatata la conformità della stessa a quanto richiesto nel disciplinare 
di gara, la Ditta viene ammessa al pubblico incanto. 

3. Plico contraddistinto col n. 3, presentato dalla ATI  costituita da Eco Burgus s.c.a.r.l. Via De 
Lisi,20 Borgetto (PA) - Iimpresa Capogruppo, e dalla Società Sofia costruzioni s.r.l. via Matteotti,92 
Grotte (AG). La Commissione di gara accerta che il predetto plico contenga le due buste 
contenenti la  documentazione amministrativa ed l’offerta economica, perfettamente sigillate e 
firmate sui lembi come previsto nel disciplinare di gara. 

Si procede all’esame della documentazione amministrativa prodotta, e dall’accertamento della 
stessa vengono  constatate le seguenti difformità rispetto a quanto previsto dal disciplinare di gara: 

 La società  non dimostra di aver effettuato servizi uguali o analoghi a quelli oggetto 
dell’appalto così come previsto al punto 1. lett. d); 

 la  società non dimostra la capacità economico-finanziaria così come previsto al punto 1. 
lett. c); 

 la società non dimostra l’organico medio così come previsto al punto 1 lett. f); 

Per effetto di quanto sopra descritto, la società  non viene ammessa al pubblico incanto. 

Il Presidente di Gara procede, quindi, all’apertura delle buste contenenti le offerte economiche 
formulate da ciascuna delle Ditte ammesse alla gara, secondo il seguente ordine: 

1. la Ditta Onofaro s.r.l., contraddistinta come busta n. 1, offre un ribasso percentuale del 
51,710%, espresso in lettere ed in cifre, come previsto dal disciplinare di gara; 

2. la Ditta Caruter s.r.l. contraddistinta come busta n. 2 offre un ribasso percentuale del 
53,125%, espresso in lettere ed in cifre, come previsto dal disciplinare di gara. 

Il Presidente della Commissione di Gara, dalla verifica delle offerte sopradescritte, aggiudica in via 
provvisoria l’appalto del servizio oggetto della gara alla ditta Caruter s.r.l. con sede legale in via 
Trento, 159 – 98061 Brolo (ME) - P.IVA 01737790830. che ha presentato l’offerta più vantaggiosa. 

Alle ore  13,15 la seduta viene conclusa. 

Letto, approvato e sottoscritto nel giorno mese ed anno di cui sopra. 

 

        Il Presidente della Commissione di Gara 

                 Dott.ssa Carolina Musumeci 

 

 

 I componenti: 

Dott. Ugo Boccafurri ……………………………………………………………… 

Dott.ssa Rosaria Patanè ………………………………………………………… 

Sig. Domenico Migliorato ……………………………………………………….. 

Sig. ra Vincenzina Pisano………………………………………………………… 

 


